



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ  
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Δ.Ε. ΑΝΑΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ  
1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΒΑΣΙΛΙΚΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ**

**Ταχ. Δ/ση : Βασιλικά Θεσσαλονίκης  
Ταχ. Κωδ. : 57006  
Πληροφορίες : Αικ. Ξανθού  
Τηλέφωνο : 2396022222  
E-mail : mail@1lyk-vasil.thess.sch.gr**

**Προς : ΔΔΕ ΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ**

**Βασιλικά, 04-12-2023  
Α.Π. 473**

**ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ**

**ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ**

Το ΓΕΛ Βασιλικών, προκειμένου να πραγματοποιήσει εκπαιδευτική τετραήμερη εκδρομή στη Γερμανία και στη Γαλλία με αεροπορική μετάβαση από Θεσσαλονίκη προς Φρανκφούρτη και επιστροφή από Στουτγάρδη ζητεί από τα ταξιδιωτικά γραφεία κλειστή προσφορά που θα κατατεθεί στο Γραφείο της Διευθύντριας του ΓΕΛ Βασιλικών, κ. Ξανθού Αικατερίνης, το αργότερο μέχρι την **Τρίτη 12 Δεκεμβρίου 2023 και ώρα 11:00π.μ.**, οπότε και θα ανοίξουν οι προσφορές. Ο αριθμός ημερών της εκδρομής είναι **τέσσερις (04)**, με τρεις (03) διανυκτερεύσεις. Η εκδρομή θα πραγματοποιηθεί από τις 6 έως τις 9 Μαρτίου 2024.

**Επισήμανση :** Η μετακίνηση θα πραγματοποιηθεί σε συνεργασία με το Λύκειο Πευκοχωρίου, Χαλκιδική.

**Προορισμός :** Φρανκφούρτη – Στρασβούργο – Στουτγάρδη (πτήσεις με Aegean)

**Συμμετέχοντες μαθητές :** 20 + 20

**Συμμετέχοντες καθηγητές :** 2+2

**Χρονικό Διάστημα:** 6/03/2024- 9/03/2024

Λεωφορείο καθ' όλη τη διάρκεια της μετακίνησης για την πραγματοποίηση του προγράμματος. Τα λεωφορεία να είναι κλάσης euro 4 ή euro 5 και να πληρούν τις προδιαγραφές που προβλέπει η κείμενη νομοθεσία.

**Ξενοδοχείο :** 3\* ή 4\* σε άριστη κατάσταση με πρωινό, στη Φρανκφούρτη (06 και 07/03) και στο Tübingen (08/03).

**Δωμάτια :** μαθητών κατά προτίμηση τρίκλινα και καθηγητών μονόκλινα

**Πρόγραμμα εκδρομής (ενδεικτικό) :** Άφιξη στη Φρανκφούρτη και μεταφορά στη Χαϊδελβέργη, ξενάγηση στο κέντρο της πόλης. Το απόγευμα μεταφορά στη Φρανκφούρτη και διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο. Την Πέμπτη 07/03, επίσκεψη στο ελληνικό σχολείο της Φρανκφούρτης και το απόγευμα ξενάγηση στο κέντρο. Την Παρασκευή 08/03 επίσκεψη στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο στο Στρασβούργο και ξενάγηση στο κέντρο της πόλης. Το βράδυ μεταφορά σε ξενοδοχείο στην πόλη Tübingen. Το Σάββατο 9/03 επίσκεψη στο Μουσείο Μερσέντες στη Στουτγκάρδη και ξενάγηση στο κέντρο της πόλης. Το απόγευμα μεταφορά στο αεροδρόμιο.

**Ειδικό όροι :**

1. Μεταφορά καθ' όλη τη διάρκεια της εκδρομής με μισθωμένο λεωφορείο στους χώρους που αναγράφονται στο πρόγραμμα. Να συμπεριλάβετε και τη Μεταφορά από Πευκοχώρι και Βασιλικά στο αεροδρόμιο Μακεδονία και επιστροφή από το αεροδρόμιο Μακεδονία στα Βασιλικά και στο Πευκοχώρι.
2. Υποχρεωτική ασφάλεια αστικής και επαγγελματικής ευθύνης διοργανωτή, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία και πρόσθετη ιατροφαρμακευτική περίθαλψη σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή ή συνοδού καθηγητή, που θα καλύπτει όλα τα έξοδα.
3. Υπεύθυνη δήλωση ότι το τουριστικό γραφείο αποδέχεται ποινική ρήτρα σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου από πλευράς του (εγγυητική επιστολή με το 20% του συνολικού ποσού).
4. Υπεύθυνη δήλωση ότι το πρακτορείο διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.
5. Να καθορίζεται ο τρόπος πληρωμής ( ποσό και χρόνος προκαταβολής και εξόφλησης) και το κόστος ανά μαθητή, συμπεριλαμβανομένων των φόρων αεροδρομίου και τυχόν εγγυήσεων, καθώς και το κόστος τυχόν πρόσθετων υπηρεσιών.
6. Αποδείξεις στο όνομα των κηδεμόνων των συμμετεχόντων μαθητών

Διευκρινίζεται ότι κριτήριο για την επιλογή του ταξιδιωτικού πρακτορείου, εκτός από την οικονομική προσφορά, είναι η ασφάλεια των μαθητών μας, η αξιοπιστία και η ποιότητα της εξυπηρέτησης που προσφέρει το πρακτορείο, όπως προκύπτει από την εμπειρία, τη φήμη του και τη δική μας έρευνα αγοράς.

**Να υπολογιστεί ότι το σύνολο των μαθητών είναι σαράντα (40) και των συνοδών καθηγητών τέσσερις (4) Σύνολο 44 άτομα.**

